KSE-2
Kurzscheibeneggeisshort disc

Ausgabe: A_0136 Version: 05/19

KNOCHE
Maschinenbau GmbH
31542 Bad Nenndorf

Tel.: +49-5723-9476-70
Fax: +49-5723-9476-86
info@knoche-maschinenbau.de
www.knoche-maschinenbau.de

ERSATZTEILLISTE
SPARE PART LIST
LISTE DE PIECES

Ersatzteilliste doku: ETL_0136_KSE-2.rtd «Stand: 13.05.2019 7:48:27




Ersatzteilliste doku: ETL_0136 KSE-2.rtd «Stand: 13.05.2019 7:48:27

Typ KSE-2
-
221 202
750 800 __
750 800 760 800
760800 e,
269 098
269 138
740 84
355109 ... 0845
-
.__..-r"’}
606 860

269 150—"

Y % 1‘&" 763 100

Baugruppe/ section/ groupe Hauptrahmen

_.-—T741 265

_..+—223009

-
/ .- 751200
s

o P

222 330
-y

- .-—355 818
e ~—740830

_~—T742 400
.~ 610003
o -l - 211333
o ke
-

680 141

[¢5)
=
=)
[1+3
<=
=
(¢5)
=
=
[35]
wn)
(4]
&
(¢5)
=
(]
o
=
=
%
({o)
=P
©
~
=
=P
o
N
~
Lo
i
o
=
D
<
+
L
5
o
N
O
~
=
=P
o
N
~
Lo
e
=
=
D
<
+
K
|_
L
I
=)
=
D
=
[1+3
<=
=
D
=
L=
[35]
wn)
S
=
Ll
I
&)
o
=
o

Seite 1 von 14

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



Ersatzteilliste doku: ETL_0136_KSE-2.rtd «Stand: 13.05.2019 7:48:27

Typ

ID / part-no.

POS réf. article

211 333
221 202
222 330
223 009
269 098
269 150
269 138
355 109
355 818
606 860
610 003
680 141
740 830
740 845
741 265
742 400
750 800
751 200
760 800
763 100

KSE-2 Baugruppe/ section/ groupe

Benennung / description
dénomination

Verriegelungsanschlag @45

Schmiernippel 6 x 1

Klappsplint 8 mm

Bolzen @30x278 La254412,5

Senkbremsventil doppelw. 3/8 HK V2 290 A600
Hauptrahmen KSE V0119

Ventilplatte 190-6-30

Oberlenkerbolzen KAT 11/130

Hydr.-Zylinder 90-500

Federsteckbolzen 10x55

U-Scheibe @51-26-10

Unterlenkerstufenbolzen KAT II Il
Sechskantschraube M8 x 30 DIN 933 8.8 verz.
Sechskantschraube M8 x 45 DIN 931 8.8 verz.

Sechskantschraube M12 x 65 DIN 931 8.8 verz.

Sechskantmutter M24 DIN 934 8.8 verz.
Sechskantmutter M8 DIN 985, verz.
Sechskantmutter M12 DIN 985 8.8 verz.
U-Scheibe @8,4 DIN125B verz.
U-Scheibe @31 DIN 125 verz.

Hauptrahmen

Notiz / note Gewicht [kg]
note weight / poids

13
0,002
0,02
1,54
1,74

191
21,2
0,059
0,12
1,91

0,021
0,068
0,099
0,006
0,015
0,006
0,66

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

Preis [€]
price / prix

KNOCHE Maschinenbau GmbH Tel.. +49-(0)-5723-9476-70 *Fax: +49-(0)-5723-9476-86 swww.knoche-maschinenbau.de

Seite 2 von 14



Ersatzteilliste doku: ETL_0136_KSE-2.rtd *Stand: 11.07.2019 8:46:48

Typ KSE-2

751200 , @
269 144
~dgr

A

Seite 3 von 14

KNOCHE

Baugruppe/ section/ groupe Verriegelung I'

/ \269 145
g
Q;‘\355 824

269 137

%E‘\
741 255

269 135

KNOCHE Maschinenbau GmbH Tel.. +49-(0)-5723-9476-70 «Fax: +49-(0)-5723-9476-86 swww.knoche-maschinenbau.de

Technische Daten annahernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



Ersatzteilliste doku: ETL_0136_KSE-2.rtd *Stand: 11.07.2019 8:46:48

Typ

ID / part-no.

POS &t article

269 135
269 137
269 144
269 145
355 824
741 255
751 200

KSE-2 Baugruppe/ section/ groupe

Benennung / description
dénomination

Fanghaken-300-S0119 KSE

Druckfeder 5 x 40 x 180 Ig

Zylindergabel @21-42-¢13

Hydraulikzylinder @32/20 - 100 mm

Buchse 36 x 30 mm PAG6

Sechskantschraube M12x 55 DIN 931 8.8 verz.
Sechskantmutter M12 DIN 985 8.8 verz.

Verriegelung

Notiz / note Gewicht [kg]

note weight / poids
0,015
0,015

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

Preis [€]
price / prix

KNOCHE Maschinenbau GmbH Tel.. +49-(0)-5723-9476-70 «Fax: +49-(0)-5723-9476-86 swww.knoche-maschinenbau.de

Seite 4 von 14



Ersatzteilliste doku: ETL_0136 KSE-2.rtd «Stand: 13.05.2019 7:48:27

Typ

223 008

Seite 5von 14

KSE-2
269 151
269 153 606 648
221 202

751 200

741 265 —-""

223 007

Baugruppe/ section/ groupe Klappteile

741200
755 012

269 152

269 154
741 240

269 139

[¢5)
=
=)
[1+3
<=
=
(¢5)
=
=
[35]
wn)
(4]
&
(¢5)
=
(]
o
=
=
%
({o)
=P
©
~
=
=P
o
N
~
Lo
i
o
=
D
<
+
L
5
o
N
O
~
=
=P
o
N
~
Lo
e
=
=
D
<
+
K
|_
L
I
=)
=
D
=
[1+3
<=
=
D
=
L=
[35]
wn)
S
=
Ll
I
&)
o
=
o

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



Ersatzteilliste doku: ETL_0136_KSE-2.rtd «Stand: 13.05.2019 7:48:27

Typ

ID / part-no.

POS réf. article

221 202
223 007
223 008
269 151
269 152
269 153
269 154
269 139
606 648
741 200
741 240
741 265
751 200
755 012

KSE-2 Baugruppe/ section/ groupe

Benennung / description
dénomination

Schmiernippel 6 x 1

Bolzen @30x280 LA216912,5

Bolzen @35x199 Lal75@12,5

Klappteil KSE V0119 links - 4,5 bis 5m
Klappteil KSE V0119 rechts - 4,5 bis 5m
Klappteil KSE V0119 links - 5,5 bis 6m
Klappteil KSE V0119 rechts - 5,5 bis 6m
Verbreiterung V1607 KSE-2
Messingbuchse 35/45/40

Sechskantmutter M12 DIN 934 8.8 verz.

Sechskantschraube M12 x 40 DIN 931 8.8 verz.
Sechskantschraube M12 x 65 DIN 931 8.8 verz.

Sechskantmutter M12 DIN 985 8.8 verz.
Federring M12 DIN 127 verz.

Klappteile

Notiz / note Gewicht [kg]
note weight / poids

0,002
1,56
15

0,21

0,046
0,068
0,015
0,005

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

Preis [€]
price / prix

KNOCHE Maschinenbau GmbH Tel.. +49-(0)-5723-9476-70 *Fax: +49-(0)-5723-9476-86 swww.knoche-maschinenbau.de

Seite 6 von 14



Typ KSE-2 Baugruppe/ section/ groupe Scheibenelement 4-Loch

4

g

741250 S
761300 , 258 512 £

d 2

£

&

5

258511 vorne =

“ 258 624 s

258623 83

3

=

5

s

Y751 200 ¥
________________________ E

2

N &
g S
z =
3 C 5

g =
“ ; =
- (¥ hinten *
g - 2
({) -
2 = =
; 258 626 =
2 g
5 ti| 258 625 -
[ [3+]
W 258514 =
2 w o
S i W S
S ~ 258513 S
2 <

&

Seite 7 von 14 Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



Typ KSE-2 Baugruppe/ section/ groupe Scheibenelement 4-Loch

POS II? / part-no. B?nennung / description Notiz / note Ge_wicht [kg] _Preis [(_=:]
réf. article dénomination note weight / poids price / prix
258 511 Federelement @ 40-205 0,03
258 512 Oberschelle DIM 3,5
258 513 Scheibe gez. @ 510/5 DIM 6,5
258 514 Schraube M12 x 1,25 x 35 12.9 incl. Mutter 0,06
258 623 DIM-Stiel mit Nabe-4L -2G vorne 17° 11,8
258 624 DIM-Stiel mit Gehause -2G vorne 17° 8,35
258 625 DIM-Stiel mit Nabe-4L -"G hinten 14° 11,8
258 626 DIM-Stiel mit Gehause -2G hinten 14° 8,35
741 250 Sechskantschraube M12 x 50 DIN 931 8.8 verz. 0,056
751 200 Sechskantmutter M12 DIN 985 8.8 verz. 0,015
761 300 U-Scheibe @13 DIN 125 verz. 0,008

Ersatzteilliste doku: ETL_0136_KSE-2.rtd «Stand: 13.05.2019 7:48:27

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

KNOCHE Maschinenbau GmbH Tel.. +49-(0)-5723-9476-70 *Fax: +49-(0)-5723-9476-86 swww.knoche-maschinenbau.de

Seite 8 von 14



Typ KSE-2 Scheibennabe 32007 - 30206 K

258 618

258 620
258 621

258 615 ‘

258 517

221 202

4
&
o

258 571

(<5}
=
=
[5S]
=
=
D
=
=
@
©
g
(<5}
=
[}
o
=
=
§
©
0
©
~
gy
s
@
o~
~
Lo
=
(=)
g
[=2)
<
-+
LL
-
o
~
©
~
=
s
@
N
~
Lo
=
=
g
[=2)
<t
-+
K
L d
=
=
=
O
=
[5S]
=
=
D
=
=
@
(554
=
LLl
B
O
o
=
==

258 616

Seite 9 von 14 Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

Ersatzteilliste doku: ETL_0136 KSE-2.rtd «Stand: 13.05.2019 7:48:27



Ersatzteilliste doku: ETL_0136_KSE-2.rtd «Stand: 13.05.2019 7:48:27

Typ

ID / part-no.

POS réf. article

221 202
258 517
258 571
258 615
258 616
258 617
258 618
258 619
258 620
258 621

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

KSE-2 Baugruppe/ section/ groupe

Benennung / description
dénomination

Schmiernippel 6 x 1

Kegelrollenlager 32007

Kegelrollenlager 30206

Gehausedeckel M68x1,5 -SW30

Kronenmutter DIM M24x2

Sicherungssplint D45 flir Kronenmutter M24x2
Wellendichtring D68-d43-10

Stirnring D89-d73-8

Lagerflansch DIM 32007-30206 K 2G-4Loch-
Tellerfeder D50-d25,4-2

Scheibennabe 32007 - 30206 K

Notiz / note
note

Gewicht [kg]
weight / poids

0,002
0,225
0,237
0,38
0,08
0,02
0,05
0,03
2,07
0,02

Preis [€]
price / prix

KNOCHE Maschinenbau GmbH Tel.. +49-(0)-5723-9476-70 *Fax: +49-(0)-5723-9476-86 swww.knoche-maschinenbau.de

Seite 10 von 14



Ersatzteilliste doku: ETL_0136 KSE-2.rtd «Stand: 13.05.2019 7:48:27

Typ

751 600

741 612

741 600
755 016

s

751 600

S
]

™
2

KSE-2 Baugruppe/ section/ groupe Beleuchtung

.-—103203
751230 —
741 600
755 016
R
741200 .7
755 012

_.-——680 123

-

741 650—*%

680 122
W 741600
¥ 755016 4

= =

!-:_I -

H;“_
“w 741610
269 115 - .

741 613 .

269 114

[¢5)
=
=)
[1+3
<=
=
(¢5)
=
=
[35]
wn)
(4]
&
(¢5)
=
(]
o
=
=
%
({o)
=P
©
~
=
=P
o
N
~
Lo
i
o
=
D
<
+
L
5
o
N
O
~
=
=P
o
N
~
Lo
e
=
=
D
<
+
K
|_
L
I
=)
=
D
=
[1+3
<=
=
D
=
L=
[35]
wn)
S
=
Ll
I
&)
o
=
o

et 741613

Seite 11 von 14

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



Ersatzteilliste doku: ETL_0136_KSE-2.rtd «Stand: 13.05.2019 7:48:27

Typ

ID / part-no.

POS réf. article

103 203
103 204
269 114
269 115
680 122
680 123
741 200
741 600
741610
741 612
741 613
741 650
751 230
751 600
755 012
755 016

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

KSE-2 Baugruppe/ section/ groupe

Benennung / description
dénomination

Warntafelsatz mit Beleuchtung 3,3 m ZWK
Zwischenkabel kpl. mit Stecker 4,5 m

Tragerrohr 860

Abfangstrebe 50-15-725

Tragerarm - Beleuchtung ZLS

Aufnahme Warntafeln - Beleuchtung ZLS
Sechskantmutter M12 DIN 934 8.8 verz.
Sechskantmutter M16 DIN 934 8.8 verz.
Sechskantschraube M16 x100 DIN 931 8.8 verz
Sechskantschraube M16 x 120 DIN 931 8.8 verz.

Sechskantschraube M16 x 130 DIN 931 8.8 verz.

Sechskantschraube M16 x 50 SIN 931 8.8 verz.
Sechskantschraube M12 x 30 DIN 933 8.8 verz.
Sechskantmutter M16 DIN 985 8.8 verz.
Federring M12 DIN 127 verz.

Federring M16 DIN 127 verz.

Notiz / note
note

Beleuchtung

Gewicht [kg]
weight / poids

7,43
12,98
0,015
0,033

0,18

0,225

0,027
0,033
0,005
0,009

Preis [€]
price / prix

KNOCHE Maschinenbau GmbH Tel.. +49-(0)-5723-9476-70 *Fax: +49-(0)-5723-9476-86 swww.knoche-maschinenbau.de

Seite 12 von 14



Typ KSE-2 Baugruppe/ section/ groupe Anbauteile

269 141

741 050—-.._

751000 -
269 140 —-.. ;
'--..-.__ :t"n _f

=

g

z

2

=

2

S

3

©

S

222 330 &

o

S

, 751 200 ¥

u’( g

5 v 222514 741613 2

3 S

5 =

g S

5 < “——269 143 @

Z.J) r H"\. :;:

o 222430 " 5

2 _/{ “—269 141 E

3 741 212 5

° g 2

Ll = = Tl =

5 +—755 016 v

S an i: F=-.. 5

3 741 600 2
m

Seite 13 von 14 Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



Ersatzteilliste doku: ETL_0136_KSE-2.rtd «Stand: 13.05.2019 7:48:27

Typ

ID / part-no.

POS réf. article

222 330
222 439
222 514
269 140
269 141
269 142
269 143
741 050
741 212
741 600
741 613
751 000
751 200
755 016

KSE-2 Baugruppe/ section/ groupe

Benennung / description
dénomination

Klappsplint 8 mm

Verriegelungsbolzen @20-115/130
Oberlenkerbolzen KAT 11 / 90 mm

Auslegarm RR600 links

Auslegarm RR600 rechts

Gegenplatte 140-15-120-g17

Lochleiste V1607

Sechskantschraube M10 x 50 DIN 931 8.8 verz.
Sechskantschraube M12 x 120 DIN 931 8.8 verz.
Sechskantmutter M16 DIN 934 8.8 verz.

Sechskantschraube M16 x 130 DIN 931 8.8 verz.

Sechskantmutter M10 DIN 985 8.8 verz.
Sechskantmutter M12 DIN 985 8.8 verz.
Federring M16 DIN 127 verz.

Anbauteile

Notiz / note Gewicht [kg]
note weight / poids

0,02
0,4
0,5

0,118
0,033
0,225

0,009

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

Preis [€]
price / prix

KNOCHE Maschinenbau GmbH Tel.. +49-(0)-5723-9476-70 *Fax: +49-(0)-5723-9476-86 swww.knoche-maschinenbau.de

Seite 14 von 14



